

击鼓奋进 勇争先

木城镇

工作思路: 突出抓好产业提升、项目建设、招商引资、生态宜居等重点工作,推动全镇经济社会实现大跨越。

抓好招商引资和项目建设。重点抓好7个投资超亿元的项目。即:投资1亿元的大华药业项目、投资5亿元的碳化硅生产项目、投资3亿元的年产12万吨树脂涂料项目、投资1亿元的胜利新村续建项目、投资8亿元的和平新村项目、投资6亿元的建新村项目和投资1亿元的韩林居住区续建项目。

龙源镇

工作思路: 以区域内城建重点工程为工作重点,抓好项目建设、现代农业和社区管理三项工作,强力推进“55336计划”的实施,努力实现龙源镇经济社会的新跨越。

“55336计划”即:

5个城建重点工程: 农信大道及龙源文化公园建设; 龙源路拓宽改造; 曹怀公园建设; 迎宾园建设;

三阳乡

工作思路: 建设三个工业集聚区,打造三条经济带,完善三个产业基地,培育两个种植基地。

主要措施:

招商引资新突破。充分发挥三阳区位优势,以承接焦作市区企业转移和沿海地区产业转移为契机,通过招商引资和全民创业,逐步构建马厂、北小、杨梧三个工业集聚区,形成塔南、詹泗、中原三条沿路经济带。项目总量新突破。扶持云洲汽泵、富源公司等4S店,努力建成焦作市小型轿车和重型汽车的销售维修基地。推进冷链物流项目和康达仓储

宁郭镇

工作思路: 主攻工业企业,突出特色农业,倾力为民办事,实现跨越发展。

做好四项工作:

加快新型工业化建设。力争年内签约落户千万元以上项目5个,争取引进亿元以上项目2个。重点做好煤炭物流园、LNG清洁能源综合服务中心等项目的协调服务工作。

扎实推进农业现代化。新增日光温室种植面积3000亩。做大做强

小董乡

工作思路: 立足富民强乡,突出经济发展和社会和谐,做活工业强乡、农业立乡、商贸兴乡文章,实现富民更富、财政更活、基层组织更强、农村面貌更新。

五项工作:

做大做强项目。班子成员和股所所长每人引进一个千万元以上项目,引进一个企业;积极挖掘企业潜力,激发创业热情,强力招商引资。抓住政策机遇,积极争取项目资金。

扮靓现代农业。规划1500吨食用菌产业园区。推进“一村一品”,

大封镇

工作思路: 紧紧围绕富民强镇这一中心任务,瞄准“经济强镇、怀药强镇、工业重镇”三大目标,以“二二六”工作思路统揽经济社会发展,在稳中求进中把握机遇,调整结构中提升实力,在扩大规模中加快发展,更加注重改善民生,保持社会和谐稳定,力促经济社会平稳较快发展。

突出工业主导。重点抓好投资5亿元的高科技环保电缆等9个千万元以上项目,确保尽快建成投产;盯紧投资7.5亿元的金酒电缆续建等5个总投资17.5亿元的意向项目,争取早签约、早落地。

做大做强商贸经济。在抓好胖发祥、龙凤金街、博大广场、春天服饰等已有商业的基础上,吸引三维、丹尼斯等名牌商场落户木城。

做大做强楼宇经济。围绕建设郑州后花园,规划和建设高标准、上档次的小区 and 楼群,吸引郑州及周边地区来武陟居住、经商、生活。着力抓好“三个新村和三个小区”建设。三个新村分别是和平新村、建设新村、胜利新村;三个小区分别是韩林园小区、老制药厂小区和老招待所小区。

抓好“1357”城建工程。抽调精兵强将,不惜人力物力,抓好辖区内的4个项目,保证“1357”工程在规定时间内完成企业搬迁、房屋清障等任务。

世博广场建设。

5个亿元以上项目: 投资10亿元的辅仁药业产业园项目; 焦作恒润科技有限公司投资1.8亿元年产1000吨来曲唑抗癫痫药中间体项目; 河南经发房地产公司投资1.4亿元的新时代广场项目; 西马曲村投资1.2亿元的新农村建设项目; 西石寺村投资1亿元的城中村改造项目。

实现土地流转3000亩。

完成龙源国际、黄河、木菜3个社区的组建和管理机制建设。

力争财政收入突破6000万元。

项目的建设发展,做大做强物流流通业; 搞好捷丰五星酒店、安康休闲度假中心等意向项目的落地,扩大项目容量。

特色农业新突破。力争全乡“一村一品”和“一村多品”专业村达到70%以上,发展特色种植和高产粮食种植; 打造奶牛、肉猪、种鸡三大产业链。

新农村建设新突破。推动马村和三阳两个试点先行; 加强塔南路沿线规划与管理; 进一步加大投入、完善机制,确保农村环境清洁宜居。

干部作风新突破。开展“好班子、好干部、好业绩”评比活动; 号召机关干部温暖农家; 进一步完善乡村目标管理体系,健全业绩考评机制。

“怀府养生鸭”品牌。积极争创省级农业产业化龙头企业和省级示范性农民专业合作社。

稳步推进新型城镇化。抓好基础设施建设,探索建立不同村街、不同模式的环境卫生长效机制。以南田村新村公寓建设为示范,合理布局,整村搬迁,逐步推进合村并点工作。积极规划完善宁郭、邱庄的基础设施建设,加快新型城镇化建设步伐。

着力加强干部队伍建设。进一步完善“镇机关干部绩效考核办法”和“村级重点工作百分考核办法”,增强镇村干部工作的主动性、积极性。

建设两大温棚蔬菜基地。积极发展罐头食品、芝麻糖、瓜子等特色品牌。

提升城镇品位。全力抓好城乡卫生、安全饮水、道路建设,促进农村环境改善; 利用第3届“董永故里孝子节”,策划旅游业; 建设小董-南耿商贸带。

助推创先争优。强班子、硬作风、保稳定,全力构建可靠发展保障机制。

带动民生改善。完成“高贾”线5公里新建县道、5.4公里乡村道路、5.5公里引黄入焦水利工程。6公里天然气管道铺设建设任务; 城乡居民社会养老保险应保尽保,新农合应筹尽筹; 实施校车工程。

主攻特色农业。在沿黄13个村建立四大怀药种植基地,力争怀药种植面积达到4万亩,规划建设四大怀药批发市场,努力打造“怀药之乡”品牌; 在东贾、大封以及阳魁路沿线,集中连片,大力发展食用菌种植,力争大棚总数发展到650家。

倾力市镇建设。进一步编制好市镇发展详规和大封六个集中社区的总体规划,加大大封新镇中心社区建设力度,促进合村并点,加快市镇建设。

夯实基层基础。继续以创先争优活动为载体,深入开展“温暖农家”活动,进一步密切党群干群关系; 以深化“平安大封”创建活动为载体,千方百计化解矛盾纠纷,高度重视安全生产,切实加强社会管理,确保全镇社会大局稳定

新春伊始,万象更新。我县各乡镇龙年谋划新发展,拉高标杆争腾飞,紧紧围绕县委全会暨经济工作会议精神,理思路,定目标,强措施,抓重点,以坚定不移的必胜信心和创先争优的昂扬斗志吹响了奋勇前进的号角……

新年新气象

西陶镇

工作思路: 以西滑封“二次创业”为主线,以加快陶封工业区和市镇建设为主题,努力在“三化”协调发展上实现新突破。

重点抓好:

全面启动新市镇建设。一期合村并点,王顺、东滑封整体搬迁,建设西滑封中心社区,人口达到1万人以上。二期包括13个村,以中心社区向东西两翼梯次推进,形成一个人超4万人的新市镇。已聘请泛华集团正在规划设计,组织实施。

全力推动西滑封“二次创业”。从加强企

大虹桥乡

工作思路: 按照“工业强乡、农业富乡、旅游兴乡、民生稳乡”,解放思想,科学谋划,奋力实现全乡经济社会平稳较快发展。

扩大开放,培育骨干,全面实现工业转型升级。始终把招商引资作为加快发展的主旋律,以商招商,靠招商引项目,靠项目增活力; 培育壮大骨干企业。积极探索和大胆尝试战略重组,支持鼓励制动器行业做大做强; 加大招商引资奖励力度,鼓励全民招商。

主攻特色,规模发展,打造农业结构调整新亮点。科学规划,合理布局,实施优质杂粮捆绑发展,确保明年新增优质杂粮种植面

积在2000亩以上; 连片发展四大怀药种植,明年力争发展到8000亩; 扶持农民专业合作社,扩大温棚蔬菜、食用菌的种植规模。

整合资源,科学规划,大力发展旅游业。大力发展旅游业、商贸业,积极协调用地、拆迁等工作,为“妙乐寺塔”开发创造良好环境; 整合妙乐寺塔周边村庄,规划启动“妙乐新社区”建设; 修整“妙乐寺塔”周围道路及公共设施,建成商贸一条街,大力发展第三产业。

统筹发展,合理规划,建设农村新型社区。规划建设一个新市镇,七个新社区,以“妙乐新社区”带动全乡新型社区建设; 抓好环境卫生整治。

强化责任,化解矛盾,促进全乡和谐稳定。完善信访和维稳机制,建立群防群治体系,确保全乡社会大局稳定。

北郭乡

工作思路: 突出招商引资、项目建设和特色农业三项工作重点,做优农业,壮大工业,改善民生,奋力推动全乡经济社会发展再上新台阶。

调整种植结构,发展特色农业。发展日光温室,使新型日光温室数量达到300栋,温室蔬菜面积达到2000亩; 发展名优果树种植,使果树种植面积达到3000亩; 发展奶牛养殖,使奶牛存栏达到10000头,建立绿色奶源基地; 以发展特色农业为目标,建立各类农民专业合作社。

嘉应观乡

工作思路: 立足招商引资和旅游带动两大着力点,坚持做强工业、做优农业、做大旅游,努力把嘉应观乡打造成为省会郑州的工业承接基地,农副产品供应基地和旅游休闲娱乐基地,实现经济社会持续平稳较快发展。

以招商引资、项目建设为平台,快速提升乡域经济总量。抓住紧邻武西高速的区位和交通优势,开展大招商、招大商活动,2012年力争引进亿元以上项目2个; 引导辖区内食品加工企业通过招商引资、联合经营等方

詹店镇

工作思路: 牢牢把握“城市副中心、工业主战场”的战略定位,紧扣“新型工业区、商贸物流区、生态宜居区、特色农业区”的发展规划,坚持科学发展,完善基础设施,全力招大引强,优化农业结构,致力改善民生,力促工作再上新台阶。

推进工业化进程实现新突破。搞好三条纵路的南穿北延,再开工建设两条横路,形成三纵三横的道路框架; 抓好郑州汇金磷铁、正一机械等重点项目建设; 服务好郑州日产等项目洽谈工作,积极运作2-3个超五亿元、十亿元的大个项目。

推进城镇化进程实现新突破。配

乔庙乡

工作思路: 强力实施“工业强乡、农业立乡”战略,突出“工业要强,农业要特,商业要繁,民生要实,大局要稳”的工作重点,巩固基础,借势发展,抢抓机遇,奋力赶超,努力打造“繁荣富裕、开放包容、生态良好、社会和谐”的新乔庙。

工业要强,突出“新、大”。“新”就是发展新的工业企业,实现新的项目入驻。2012年新上5000万元项目6个。“大”: 就是扶持现有企业发展壮大,扩大乔庙工业发展规模。建设塑料、食品、机械制造三大产业基地。

农业要特,突出“优、高”。实施

圪塔店乡

工作思路: 紧扣县委、县政府工作的大盘子,集中精力服务全局,全力以赴克难攻坚,自我加压,负重奋进,为全县经济社会发展贡献力量。

发挥区位优势上项目。计划新上4个亿元项目: 投资12亿元的北奔“专用汽车产业园”项目,力争尽快落地; 投资5亿元的中国-裘都项目,正在制作可行性研究报告; 投资1.2亿元的天一纸业年产4万吨涂布纸项目,正在协调用地; 投资1.1亿元的富莱特超硬磨具项目,正在申报。同时,

谢旗营镇

工作思路: 以县十一次党代会精神为指导,围绕一个中心,突出两个重点,抓好三项工作,推进四区建设,做好五项民生实事,努力推进谢旗营镇经济社会和谐快速发展。

一个中心: 富民强镇

两个重点: 招商引资、项目建设,实行产业招商、组团招商、感情招商等招商方式,吸引配套产业和关联企业投资落户; 重点抓好新加坡茂源食品公司投资5亿元的食品加工产业园项目等5个超千万元项目。农业结构调整,逐步规划大棚果蔬和绿色稻米种

强力招商引资,主攻项目建设。抓好腾辉公司铜合金精密带材等5个投资在5000万元以上的在建项目; 抓好贝安公司专用车零部件等6个投资在5000万元以上的在谈项目; 紧紧围绕“十二五”规划,研究国家产业政策,瞄准沿海发达地区,强力招商引资,力争引进一批高科技项目。

改善人居环境,推进新型社区建设。以建立卫生长效管理机制为重点,加大投入,强化监管,创造洁净舒适的农村环境; 硬化3公里乡村道路,完成3个村安全饮水工程,改善群众生活条件; 以土地集约利用为目标,科学规划,合理布局,试点先行,加快农村中心社区规划建设进度,推进城乡一体化进程。

式,实现规模化发展,真正培育一批实力强、辐射带动作用大的食品龙头企业。

以发展高效农业和现代观光农业为途径,加大投入,典型带动,促进新农村建设。深入推进“一村一品”工程,不断扩大温棚蔬菜种植基地种植面积。在武西高速和郑焦城际铁路沿线两侧规划建设沿路温棚蔬菜种植带,建成“十里荷塘”,带动全乡观光农业的大发展; 重点加强农田水利、安全饮水、村内道路硬化等公益设施建设,完成旅游路西侧万亩高标准农田的改造任务; 继续巩固新农村建设试点成果,总结经验、创新方式,在全乡深入推进新农村建设。

套完善镇区“十字形”发展框架; 推进何营东社区建设,启动小马营社区建设,加快规划并启动马营万人社区建设步伐; 结合焦作东站升级改造和老田庵站改造扩容,发展商贸物流。

发展现代农业实现新突破。抓好张菜园千亩荷塘、何营温室鲶鱼等七个农副产品生产基地; 实施好滩区土地整理,在沿浮桥路开发建设现代农庄。

改善民生实现新突破。抓好王菜园等4所学校的校舍建设; 新建一所公办幼儿园; 新修镇村道路20公里; 搞好王庄危桥改造; 搞好两个村安全饮水; 搞好陈宋王马河及主要排涝河道清淤; 抓好新型农村合作医疗和城乡居民养老保险工作; 抓好詹店青少年宫建设; 解决詹店新区内企业的排水问题; 建立全镇环境卫生保洁长效机制。

“一社四园”建设工程。“一社”就是要大力发展河南茵香合作社。“四园”: 建设万亩优质水稻种植生态园、千亩日光温室蔬菜种植园、小景莲藕种植观光园、生态牛猪养殖园,打造生鲜肉生产基地。

商贸要繁,突出“通、活”。“通”: 指的是物流畅通。规划设计物流业发展产业园,计划新上物流项目两个。“活”: 指的是搞活商业,活跃乔庙大街集贸市场。

民生要实,突出“好、多”。“好”就是尽全力办理好惠民实事。抓好排涝河道清淤疏浚,加快乡一中新校区建设,改善建设乡计划生育服务中心等。“多”是指多建设道路、水利等农村基础设施建设。

抓好在建的7个千万元以上项目。

利用交通优势育基地。以圪塔店村1500亩小杂粮基地为依托,在高速路、詹路两侧,汤王堤村发展1000亩; 依托发路农机合作社和豫博农业合作社,在安庄、郭庵7000亩水稻的基础上,在毛庵、毛庄、汤王堤增加3000亩水稻; 依托高伊、邢庄两个蔬菜合作社,在1000亩蔬菜基地的基础上,在邢庄、高伊、秦伊、王伊、冯村规划1000亩土地。

借助市场手段建社区。重点规划建设圪塔店村17层10000平方米的惠民小区和圪塔店村15000平方米的小区二期工程。同时,将东南五村合并建设2万平方米的小区。

植区,力争2012年全镇大棚果蔬种植面积达到2000亩,温棚300座,绿色稻米种植面积达到5000亩。

三项工作: 新农村建,抓好谢旗营、薛小段等村新农村建设,逐步推进全镇新村规划; 社会和谐稳定; 农村环境卫生整治,健全完善长效管理机制。

四区建设: 推进泡沫包装、精工铸造、炫彩玻璃和高档门业四个工业区内档升级,引导相关产业分区入驻,培育新的经济增长点。

五项民生实事: 新增沼气池200个; 帮助700名农村富裕劳动力就业; 积极推进前牛、前高村安全饮水工程建设; 切实治理性别比偏高问题,稳定低生育水平; 为绕城公路、二干排建设、焦郑城际铁路等工程创造良好施工环境。